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MAT 4-liga 2018./2019.

3. kolo

27.02.20109.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

OSTALO : -2 boda

1.1. Koja je od navedenih tvrdnji to¢na za brojeve 13 i 20?

A.

Brojevi su prosti

B.

Brojevi su relativno
prosti

C.

Brojevi su slozeni

D.

Nista od navedenog

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.2. Koja je posljednja znamenka umnoska prvih 17 visekratnika broja 3?

A.

B.

C.

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.3. lvan je izabrao neke od numeriranih kuglica sa slike i poredao ih tako da dobije najmanji deseteroznamenkasti
broj. Koja se kuglica nalazi na posljednjem mjestu u nizu?

101

341

Ne moze se odrediti

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,.E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

1.4. Odredite najmanji Cetveroznamenkast broj koji pri dijeljenju sa 17 daje ostatak 2. Koliki mu je zbroj znamenaka?

A.
Veciod 8

B.

C.

D.
Manji od 6

E. Ne zZelimo
odgovoriti ha
pitanje

1.5. Sifra za lokot troznamenkasti je broj djeljiv s 3. Ako su sve znamenke neparne i razli¢ite, koliko takvih §ifri

postoji?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
4 12 18 24 odgovoriti na
pitanje
. . . . . . 169
1.6. Koja se znamenka nalazi na 2019. mjestu decimalnog prikaza broja o ?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
6 3 5 1

pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019.

3. kolo

27.02.20109.

1.7. Nad stranicama pravilnog peterokuta ABCDE konstruirani su prema van jednakostrani¢ni trokuti ABB;, BCCy,
CDD;, DEE: i EAA;. Kolika je mjera kuta £AC,E;?

A.

54°

B.

30°

C.
36°

D.

Nista od navedenoga

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

1.8. Mia Zeli poplocati podlogu dimenzija 8 x 4 (kao na slici) s osam plocic dimenzija 4 x 1. Na koliko na¢ina to moze
napraviti?

A B C D E F G H

E o U S

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.9. U nizu prirodnih brojeva 2, 3... obriSemo sve brojeve djeljive s 2, zatim obriSemo sve brojeve djeljive s 3 i tako
redom. Nakon §to smo obrisali sve brojeve djeljive s jednoznamenkastim brojevima (ve¢ima od 1), koliki je zbroj
znamenaka petog broja po redu u preostalom nizu?

A

11

B.

C.

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

1.10. Koji je od intervala podskup skupa rjesenja nejednadzbe

2

x+1<x?

x24+3x x?=3x 9-x°

1.11. Koliki je zbroj svih realnih parametara a za koje jednadzba

+

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti ha
[—3—3) (0.3) <_oo,_9} (-3.3) pitanje
2 2
3 5

nema realna rjeSenja?

2

X—2 X+2 Xx°-4

A

1.25

B.

C.

D.
-1.75

E.

Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

1.12. Koji od ponudenih linearnih izraza nije faktor u rastavu polinoma X* +8x® —18x* —72x+817?

A.

X+9

B.

C.

X+ 3

D.

E.

Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019.

3. kolo

27.02.20109.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR E“: 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

2.1. Lovre je zamislio neki prirodni broj, pomnozio ga s 15 i dodao mu 3. Koji od navedenih brojeva nije mogao

dobiti?

A.
198

318

C.

288

D.
338

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

2.2. Ako Mario krene u §kolu u 7:15 svojim biciklom prelaze¢i 3 km za 15 minuta i dode u $kolu u 7:50, koliki je put

pri tome presao?

A.
6.5 km

7 km

C.

7.5 km

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.3. Na prvom stablu nalazi se dvostruko vi$e ptica nego na treCem. Kada s prvog stabla tri ptice odlete na drugo, a
dvije na trece stablo, na sva tri stabla biti ¢e jednak broj ptica. Koliko je ptica bilo na drugom stablu prije prelijetanja?

A.
11

B.

C.

D.
16

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

2.4. Duljine stranica trokuta su 3.14 cm i 7.2 cm. Ako je duljina trece stranice trokuta paran prirodni broj, koliko

takvih trokuta postoji?

A.

C.

D.

Nista od navedenoga

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.5. Najveci zajednicki djelitelj dva broja je 12, a njihov je najmanji zajednicki visekratnik 240. Koliko parova takvih

brojeva postoji?

A.

C.

D.
4

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.6. Nad stranicom BC pravokutnika ABCD dugom 3 ¢cm prema van konstruiran je jednakokra¢an pravokutni trokut

BEC (| BC| = |CE| ), dok je nad stranicom CD tog pravokutnika dugom 2 ¢cm prema van konstruiran jednakokraéni

pravokutan trokut CDF (|CD|=|DF|). Koliki je zbroj povrsina trokuta ACE, ABF i CEF?

A.
12.5 cm?

B.

12 cm?

C.

13.5 cm?

D.

14 cm?

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019.

3. kolo

27.02.20109.

2.7. Broj ucenika koji vole matematiku u 2.g razredu veéi je od broja u¢enika koji ne vole matematiku u 3.a razredu te
iste Skole. Koga ima viSe: u€enika u 2.g razredu ili u¢enika u 2.9 i 3.a koji ne vole matematiku?

A

Ima ih jednako

B.

Ucenika 2.9 razreda
te Skole

C.

Ucenikau2.gi3.a
koji ne vole
matematiku

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,.E“: 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

2.8. Ivica i Marica imaju 8 istih ¢okolada i 7 istih lizalica. Na koliko nacina mogu sve slatkise podijeliti medu sobom
ako svatko mora dobiti najmanje dvije ¢okolade i hajmanie tri lizalice?

A.

B.
15

C.
10

D.

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.9. Kolika je povrsina lika $to ga graf funkcije f (X) = ‘\/ X2 —4x+4 - 4‘ u drugom kvadratnu zatvara s

koordinatnim osima?

A.

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

2.10. Za koje realne parametre a ¢e nejednakost (X—a)(2x+a)>a biti ispunjena za sve x € R ?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
8 8 aeR 2eR odgovoriti na
(= - .
-—<a<0 O<a<— # pitanje
9 9
L L 22+3w=5 .
2.11. Koliki je zbroj rjeSenja sustava ., gdjesu z,weC?
—Z+W=-3i
A. B. C. D. E. Ne Zelimo
N 5 dredit odgovoriti na
2+§i 5_3; —§i e moze se odrediti pitanje
5 5

2.12. Skup svih tjemena parabole Y =X"—(M+1)x+5 za meR je:

A. parabola

y=—x*+5

B. parabola

1.
=—X"+5
y 4

C. pravac

1
=—=X+5
y 4

D. pravac

y=X+5

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019. 3. kolo 27.02.20109.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova | ODGOVOR LE“: 0 bodova | OSTALO : -2 boda

3.1. Cetvero¢lana ekipa MAT 4-lige 90 minuta rjesava zadatke svakog kola. Prije proljetnog kola najmladi se ¢lan
ekipe razbolio i nije mogao do¢i. Koliko vremena ima tro¢lana ekipa za rjeSavanje zadataka proljetnog kola?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti ha

67.5 min 120 min 90 min 60 min pitanje

3.2. Nad hipotenuzom jednakokra¢nog pravokutnog trokuta duljine katete 1 cm konstruiramo novi jednakokrac¢an
pravokutan trokut tako da je hipotenuza prethodnog trokuta sada kateta novog trokuta. Postupak konstrukcije novog
trokuta napravimo 15 puta. Koliko je duga hipotenuza Sesnaestog po redu trokuta?

A. B. C. D. E. Ne Zzelimo

odgovoriti na
128V2 cm 128 cm 256+/2 cm 256 cm pitanje

3.3. Dijagonala AC trapeza ABCD jednako je duga kao krak BC i kao osnovica CD . Ona dijeli kut trapeza u vrhu
C uomjeru 3 : 1, pri ¢emu je veci kut uz krak. Koliki je najmanji kut tog trapeza?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
[0} o [0} (o]
30 33 25 36 itanje
| TOCAN ODGOVOR:20bodova |  ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : -4 boda

3.4. Pri dijeljenju istim prirodnim brojem 150 i 168 daju isti ostatak. Koliko takvih brojeva postoji?

A B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti ha
4 6 8 18 pitanje
3.5. Za koji realan parametar m jednadzba X(X2 + 9) =mx? ima to&no dva razli¢ita realna rjeSenja?
A B. C. D. E. Ne zelimo
Nigta od q odgovoriti na
m<6 m, = +6 —-6<m<6 15ta od navedenoga pitanje

3.6. Zadan je pravokutnik ABCD i na stranici AD tocka E takva da se povrsina trokuta ABE i povrsina trokuta BEC
odnose kao 3 : 4. U kojem omjeru to¢ka E dijeli stranicu AD pocevsi od tocke A?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
3:1 2:1 41 Nii ‘e odrediti odgovoriti na
: . . 1je moguce odreditl pitanje

3.7. U Sest bacvi nalazi se ukupno 150 litara vina. U prvoj je bacvi trostruko vise vina nego u tre¢oj, u drugoj bacvi je
dva puta manje vina nego u $estoj, u Cetvrtoj ba¢vi je dvostruko manje vina nego u prvoj, tre¢oj i Sestoj zajedno, u
petoj je Cetiri puta vise vina nego u drugoj i u Sestoj dva puta vise nego u prvoj. Koliko se vina nalazi u ¢etvrtoj bacvi?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na

141 201 2251 251 pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019. 3. kolo 27.02.20109.

| TOCAN ODGOVOR:30bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : —6 bodova

3.8. Dulja dijagonala paralelograma duljine 3\/5 cm zatvara sa stranicama paralelograma kutove od 15° i 45°,
Odredite povr$inu paralelograma.

A B. C. D. E. Ne zelimo
5 " odgovoriti na
6 cm 9 _3\/§ cm? 9-33 e Nista od navedenog pitanje
2

2

3.9. Koliko prirodnih brojeva iz intervala (0, 27r> zadovoljava nejednakost sin x > > ?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na

0 1 2 Beskonacno pitanje

3.10. Odredite zbroj svih rjesenja jednadzbe l0g, (COS 3X) =-0.5 naintervalu <0, 7[) .

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na
8z 137 i 2r pitanje
9 9 9 3
. 4 . . .
3.11. Ako je povrsina trokuta ABC jednaka 30 cm?, cosa = E i omjerc:b=5:2, koliko je a*?
A. B. C. D. E. Ne Zelimo
3060 cm? 2740 cm? 450 cm? 130 cm? odgovoriti na
cm cm cm cm pitanje

3.12. Keramicar zeli poplocati podlogu dimenzija 12 x 12 (kao na slici) s 24 plocice kao na slici. Na koliko razli¢itih
nacina pri tome poplo¢avanju moze prekriti prvi red te ploce?

A B €C D EFXF GH I J XK L
L
2
3
\ L
5
6
7
8
9
10
11
12
A. B. C. D. E. Ne zelimo
16 12 24 48 odgovoriti ha
pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019.

3. kolo

27.02.20109.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

OSTALO : -2 boda

4.1. Cemu je jednak izraz (x+2y)2 —(2x—y)(x+3y)-y(x+6y)?

A

8xy —x* —5y?

B.

8xy — x> +7Yy°

C.

6xy — x> —5y°

y2_2Xy_X2

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.2. Dulja dijagonala romba duljine stranice a zatvara sa stranicom kut od 30°. Kolika je duljina krace dijagonale

romba?

A

ay3cm

a3
m

C.

2a\/§ cm

D.

Nista od navedenoga

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

4.3. Kolika je vjerojatnost da od svih troznamenkastih brojeva izvu¢emo broj djeljiv s 3 ili s 5?

B.

133
225

C.

118
225

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

4.4, Kada od prostog broja oduzmemo njegov najmanji djelitelj, dobijemo neparan broj. Koliko prostih brojeva ima to

SvVojstvo?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
0 1 4 Beskona odgovoriti na
eskonacno pitanje
y n n n+1 n
4.5. Sto vrijedi za rjeSenje jednadzbe + =4 =12\ |?
n-2 n-3 n-2 n
A B. C. D. E. Ne zelimo

Kvadrat je prirodnog
broja

Manji je od 5

Veci je od 10

Djeljiv je sa 6

odgovoriti na
pitanje

4.6. Cetveroznamenkastom broju dodamo troznamenkast broj koji dobijemo kada poéetnom broju obri§emo znamenku
na mjestu tisucica i dobijemo zbroj 5246. Koliko ¢etveroznamenkastih brojeva zadovoljava to svojstvo?

A

B.

C.

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje
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MAT 4-liga 2018./2019.

3. kolo

27.02.20109.

4.7. Tri broja ¢iji je zbroj 24 ¢ine aritmeticki niz. Ako prvi broj pove¢amo za 1, a treéi za 3, dobit ¢emo geometrijski
niz. Koliki je umnozak tih triju ¢lanova geometrijskog niza?

A.

29

B.

210

C.

211

D.

28

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

| OSTALO : -6 bodova

4.8. Rjesenja jednadzbe z* =16 i W' = —4 u Gaussovoj ravnini ¢ine vrhove dvaju kvadrata. Kolika je razlika

njihovih povrSina?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
7 8 5 4 odgovoriti na
pitanje
4.9. Ako je sinx—cosy =a, siny+cosx=b koliko je sin(x-y)?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
, , , ) - ;L odgovoriti ha
1-2a°-2b 1+2a°+2b 2—-a‘-b 2+a“+b pitanje
2 2 2 2

4.10. U jednakostranic¢an trokut duljine stranice a upisan je jednakostrani¢an trokut tako da su njegove stranice
paralelne stranicama pocetnog trokuta. U taj trokut upisan je novi jednakostranican trokut itd. Nadi zbroj povrSina svih

trokuta.
A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na
a’\3 a’\3 a’\3 a’\3 itgn'e
2 3 4 6 p ]

4.11. Rjesenje jednadzbe log, X +log; X +log3 X +... = ||m(\/n2 +6n+2 —\/n2 +2n—3) je:

n—oo

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
2 Ya 32 /16 pitanje
4.12. Izbaci uljeza:
A. B. C. D. E. Ne zelimo
5 12 . . odgovoriti na
. 5n°-3 itanje
5y/54/5v... ®) _ pitanj
Vo lim - [3} (4]
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